
19/02/2022 CUMARTESİ  15.YARIŞ GÜNÜ RAPORUİstanbul

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 8  2 ANANIASHVILI ÖN SOL AYAKTA TOPALLIK

 8  11 THE FAST QUEEN BİNİCİSİ RAPORLU OLDUĞUNDAN YERİNE BİNİCİ 

BULUNAMADIĞINDAN DOLAYI ANTRENÖRÜNÜN İSTEĞİ 

ÜZERİNE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  8 İLLEDE SÜRMELİ DANYAL KAYA RAPORLU OLDUĞUNDAN BERKAN ÇIĞLA

 8  4 HEVA DANYAL KAYA RAPORLU OLDUĞUNDAN EREN DURSUN ÖKTEN

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 3  10 DİDOR RAPORLU OLMASIMİKAİL ALTIN MEHMET ALİ KAYA

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ
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2 numaraya kayıtlı olarak koşan ZEYBEK FLIGHT isimli atın jokeyi Sercan TIRPAN, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  1

SATIŞ KOŞUSU (SATIŞ-2/DHÖW), satışa konulan atlara alıcı çıkmamıştır.

1 numaraya kayıtlı olarak koşan RENK isimli atın jokeyi Vedat ABİŞ, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve esaslarını 

ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

9 numaraya kayıtlı olarak koşan ÇÜNGÜŞ GÜZELİ isimli atın jokeyi Adem ASLAN, start çıkışı usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış olup, sözlü uyarı almıştır.

KOŞU NO:  3

2 numaraya kayıtlı olarak koşan CEK PARADISE isimli atın antrenörü Mehmet AKBULUT’ un Kurulumuza vermiş olduğu 

dilekçesinde; 8 numaralı atın jokeyinin kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiştir. Yapılan protesto 

Kurulumuzca incelenmiş olup, protestonun reddine karar verilmiştir.

2 numaraya kayıtlı olarak koşan CEK PARADISE isimli atın jokeyi Vedat ABİŞ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul 

ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ancak davete icabet etmemiştir. Konu ile ilgili savunma istemi 

kendisine 4 (dört) gün sonra 23.02.2022 tarihinde tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. 

Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları 

Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (a) bendi uyarınca ihtar cezası ile cezalandırılmıştır.

8 numaraya kayıtlı olarak koşan PRINCESS KHAN isimli atın jokeyi Tolga YILDIZ, son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış 

usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş olup, kendisinin isteği 

üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna 

dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin 1. fıkrası (b-1) ve (c) bentleri uyarınca 5 (beş) gün süreyle 

yarışlarla ilgili yerlerde geçici sanat icra etmekten yasaklanması ve ayrıca 834 TL para cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  7

9 numaraya kayıtlı olarak koşan ve satışa sunulan PHILBERTA isimli ata alıcı çıkmamıştır.

KOŞU NO:  8
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